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                         GRADSKO VIJEĆE 

  

     Klasa:  021-05/12-01/3  

     Urbroj:2142/01-01-12-2 

 

   Z  A  P  I  S  N  I  K   
 

                  22. sjednice Gradskog vijeća Grada Krka održane 22. listopada 2012.  godine 

u Maloj vijećnici Grada Krka u Krku. 

 Započeto u 19,00 sati. 

Nazočni: Josip Staničić, Josip Mrakovčić, Danijel Brozić,  Darinka Brusić, Serđo 

Samblić, Zvonimir Krajinović, Tina Mrakovčić, Franjo  Volarić, Milan Žužić, Slavko Brusić, 

Radovan Kosić i Svjetlana Volarić, Miljenko Milohnić, Lucija Petrak i Neven Hržić.  

 

 

Sjednici također prisustvuju:  Darijo Vasilić, gradonačelnik Grada Krka, Čedomir 

Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Marinko Bajčić, pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela Grada Krka, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo,   

Radmila Živanović – Čop, voditeljica Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove i  

Mladena Cvitković, viši stručni referent u Odsjeku za opće, pravne i kadrovske poslove.  

Sjednici Gradskog vijeća Grada Krka prisustvuju i sljedeći gosti: Mladen Juranić, načelnik  

Općine Punat, Emerik Derenčinović, pročelnik JUO Općine Punat, Krešimir Žic, Petar Žic i   

Renata  Marević, predstavnici  Marine Punat,  Frane Mrakovčić, direktor tvrtke Ponikva d.o.o. 

Krk, Siniša Patrk,  Mladen Pavačić i  Alen Mrakovčić, predstavnici  M.O. Kornić i Tomislav 

Žic, stanovnik naselja Punat.     

 Sjednicu otvara Josip Staničić, predsjednik Gradskog vijeća, koji  utvrđuje da su na 

sjednici prisutni svi vijećnici (15 članova Vijeća), te se u skladu s tim mogu donositi 

pravovaljane odluke.  

Na početku sjednice, predsjednik Gradskog vijeća Josip Staničić, u smislu odredbi članka 

117. stavak 1. i 2. Poslovnika, predložio je dopunu dnevnog reda i to:  

 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju – davanju suglasnosti na Prijedlog Ugovora o 

sufinanciranju rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionica Dunat – 

Punat.  
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Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka i članka 89. 

Poslovnika Gradskog vijeća, jednoglasno, sa 15 (petnaest) glasova «za», donijelo je:  

Zaključak da se Dnevni red dopuni novom točkom i to: 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju – davanju suglasnosti na Prijedlog Ugovora o 

sufinanciranju rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionica Dunat – 

Punat.  

 

U nastavku sjednice, utvrđen je sljedeći 

 

                                            D  N  E  V  N  I      R  E  D: 

1. Usvajanje Zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Krka, održane 27.   

srpnja 2012. godine. 

 

2. Izvještaj o radu Gradonačelnika Grada Krka za razdoblje od 01. siječnja do 

30. lipnja 2012. godine. 

  

3. Prijedlog Odluke o zaduživanju kod Hypo-Alpe-Adria banke d.d. Zagreb za 

financiranje projekta izgradnje školske sportske dvorane u gradu Krku. 

 

4. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Katarina 

Frankopan“Krk.   

 

5. Informacija o zahvatima marine Punat d.o.o. u akvatoriju Puntarske drage. 

 

6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju – davanju suglasnosti na Prijedlog Ugovora 

o sufinanciranju rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionica 

Dunat – Punat.  

 

7. Pitanja i odgovori. 

Ad 1. 

Bez rasprave Gradsko vijeće Grada Krka sa 15 (petnaest) glasova „za“ jednoglasno je 

donijelo sljedeći  

Z A K L J U Č A K 

Usvaja se Zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Krka održane 27. srpnja  2012. 

godine. 

Ad 2. 

Kraće obrazloženje po temi  Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje 1. siječnja do 30. 

lipnja 2012. godine, podnio je gradonačelnik Darijo Vasilić, te istaknuo sljedeće:  
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U izvještajnom razdoblju, tj. od 1. siječnja do 30. lipnja 2012. godine održano je 17. Kolegija 

gradonačelnika. Razmatrano je i doneseno ukupno 580 Odluka i Zaključaka, od toga iz područja 

imovinsko-pravnih predmeta doneseno je 30 Odluka i 94 Zaključaka.  

Sve teme, zahtjevi, prijedlozi, zamolbe i drugi podnesci stranaka, kao i doneseni Zaključci i Odluke po 

istima, koje su razmatrane na sjednicama Kolegija u ovom izvještajnom razdoblju, tj. od  107. 

Kolegija gradonačelnika, održanog 16. siječnja  do 124. Kolegija, održanog 20. lipnja 2012. godine, 

prikazane su kroz Zapisnike Kolegija gradonačelnika, koji su objavljeni na web stranici Grada Krka. 

U izvještajnom razdoblju dovršena je realizacija projekta vodoopskrbe Šotoventa u čijem financiranju 

temeljem zaključenog Sporazuma i dalje sudjeluju Hrvatske vode, Ministarstvo regionalnog razvoja, 

šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture. Nakon ishođene 

dokumentacije za građenje i provedenog postupka javne nabave,kao i  izbora izvoditelja u predmetu 

nabave: Građevinsko – monterski radovi s materijalom  u investiciji:  «Vodoopskrba Šotoventa, II 

faza, II etapa – gravitacijski cjevovod: Skrbčići – Brzac, u veljači 2011. godine započeli su radovi na 

izgradnji ovog projekta, a dovršeni su sredinom 2012. godine. Ukupna vrijednost investicije iznosila je 

6.812.402,00 kn. Građevinski radovi financirani su  iz Programa razvoja vodoopskrbe na otoku Krku 

2009. – 2012. godine, a nadzor iz sredstava Ponikve d.o.o. Krk. 

 

Nadalje, nastavlja se realizacija projekta izgradnje školske sportske dvorane Osnovne škole “Fran 

Krsto Frankopan“ u Krku, čiji su radovi započeti početkom studenoga 2011. godine, a nakon završetka 

radova na arheološkom istraživanju te ishođene dokumentacije za građenje (tender, troškovnik i dr.), i 

provedenog je postupak javne nabave za izgradnju školske sportske dvorane u Krku.  Na temelju 

zaključenog Ugovora o građenju, između Grada Krka, kao naručitelja i GP Krk d.d. Krk, kao 

izvoditelja, ukupna vrijednost radova za izgradnju školske sportske dvorane s pdv-om iznosi 

6.947.772,93 kn. Ovi radovi financiraju se iz sredstava Proračuna Grada i sredstava Primorsko – 

goranske županije. Prema zaključenom Sporazumu o sufinanciranju izgradnje školske sportske 

dvorane od 9. studenog 2011. godine, PGŽ će sufinancirati ovaj projekt u 2011. i 2012. godini u 

ukupnom iznosu od 2.292.765,07 kn iz pozicija decentraliziranih funkcija osnovnog školstva. U 

vrijeme donošenja Proračuna Grada Krka za 2012. godinu, a temeljem Odluke bivše Vlade RH 

planiran je i iznos pomoći iz Državnog proračuna u iznosu od 4.500.000,00 kn. Prema posljednjim 

informacijama od  ovlaštenih predstavnika Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 

u pripremi je zaključivanje Ugovora o sufinanciranju predmetnog projekta od strane Državnog 

proračuna u iznosu od cca 80% iznosa u dvije proračunske godine, tj. u 2012. i 2013. godini.  

 

 

Također, nakon donesene Odluke o početku postupka nabave i izvršenih potrebnih priprema i 

dokumentacije, krajem prosinca prošle godine započet je postupak javne nabave velike vrijednosti za 

ustupanje radova na rekonstrukciji Školskog trga – trga Glagoljaša u gradu Krku, te izgradnji 

podhodnika između zgrade OŠ „Fran Krsto Frankopan“ Krk. Nakon provedenog postupka nadmetanja 

za ustupanje predmetnih radova, 30. siječnja 2012. godine donesena je Odluka o odabiru kojom je 

odabrana Zajednička ponuda GP Krk d.d. Krk i Fidal d.o.o. Rijeka, kao izvoditelja na ukupnu 

vrijednost radova s pdv-om u iznosu od 2.620.571,58 kn. 

 

Nadalje, naručena je izrada Projekta opreme i interijera školske sportske dvorane  u cilju pripreme 

dokumentacije za pokretanje postupka nabave predmetne opreme koji će se provesti u drugoj polovici 

tekuće godine. Vrijednost ove javne nabave procjenjuje se na iznos od 500.000,00 kn.  

 

Također, u nastavku daje se kratki pregled značajnijih projekata koji su realizirani ili su započeti u 

izvještajnom razdoblju i to: 

 

 Dovršeno je uređenje plaže Dražica (Grad i Adria Riviera Poreč) sufinancirali su ovaj projekt, 

svaki sa 50% iznosa ) u visini od cca 600.000,00 kn. Predmetni radovi započeli su tijekom 

veljače, a dovršeni krajem travnja 2012. godine; 
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 Dovršeno je uređenje plaže ispred hotela Tamaris (Grad i Hoteli Krk sufinancirali su ovaj 

projekt, svaki sa 50% iznosa ) u visini od cca 200.000,00 kn; 

 

 Završeni su su radovi na uređenju rive od operativne obale sv. Bernardina do Brodogradilišta 

Krk u visini od cca 900.000,00 kn. U predmetnoj investiciji Grad učestvovao je sa 350.000,00 

kn; 

 

 Završeni su radovi na uređenju TIC-a u Krku u iznosu od cca 500.000,00 kn. Radove su 

sufinancirali Grad i TZ Grada Krka, svaki 50 % vrijednosti investicije; 

 

 U tijeku su radovi na izgradnji vodovoda visoke zone naselja Vrh – izgradnja vodovoda i 

hidrostanice Vrh. 

ZOOB: 31.03.2012. završena je realizacija Projekta ZOOB – Smanjenje zagađenja i očuvanje 

biološke raznolikosti u poljoprivredi s naglaskom na maslinarstvo u sklopu IPA Programa 

prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2007-2013. Sporazum o partnerstvu zaključen je 

između Kmetijsko gozdarskog zavoda Slovenije (vodeći partner Projekta), Grada Vodnjana, 

Udruge Agroturist iz Vodnjana, Grada Krka te Udruge maslinara Krka ''Drobnica''. Ukupni 

prihvatljivi toškovi projekta iznose 988.812,76 EUR. Prihvatljivi troškovi Grada Krka iznose 

50.701,95 EUR, a 85% tih troškova će biti sufinancirana iz IPA Programa (43.096,65 EUR).  

 

U veljači 2012. godine izvršena je On-the-spot check kontrola Projekta od strane nacionalnih 

kontrolora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te je utvrđeno da nisu 

ustanovljene nikakve nepravilnosti. 

- IPARD – Kanalizacija: Kandidiran je projekt izgradnje kanalizacijskog sustava Grada Krka 

''Istočni dio'' za dodjelu bespovratnih sredstava iz IPARD programa za Mjeru 301 ''Poboljšanje i 

razvoj ruralne infrastrukture'' u svibnju 2012. godine. Za potrebe prijave riješavali su se 

imovinsko-pravni odnosi za katastarske čestice koje predstavljaju lokaciju ulaganja. Također, za 

navedeni projekt je naručen i izrađen Elaborat zaštite okoliša u svrhu ishođenja Potvrde 

Ministarstva zaštite okoliša i prirode o usklađenosti ulaganja sa standardima zaštite okoliša 

Republike Hrvatske i  EU. Potvrda Ministarstva je dobivena u srpnju 2012. godine. 

  

- IPARD – Nerazvrstane ceste: Kandidiran je projekt “Rekonstrukcije nerazvrstanih cesta na 

području Grada Krka“ Agenciji za za plaćanje u poljoprivredi za dodjelu bespovratnih sredstava iz 

iz IPARD programa za Mjeru 301 ''Poboljšanje i razvoj ruralne infrastrukture'' u svibnju 2012. 

godine. Za potrebe prijave riješavali su se imovinsko-pravni odnosi za katastarske čestice koje 

predstavljaju lokaciju rekonstrukcije (ŽUC, Županijsko odvjetništvo, Gruntovnica, Katastar). 

Naručen je i izrađen Glavni projekt za koji se nakon 2 prepravka dobiva Potvrda glavnog projekta. 

Također, za navedeni projekt je naručen i izrađen Elaborat zaštite okoliša u svrhu ishođenja 

Potvrde Ministarstva zaštite okoliša i prirode o usklađenosti ulaganja sa standardima zaštite 

okoliša Republike Hrvatske i  EU. Potvrda Ministarstva je dobivena je u travnju 2012. godine. 

 

Bez rasprave Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka  i 

članka 89. Poslovnika Gradskog vijeća, jednoglasno sa 15 (petnaest) glasova «za», donijelo je  
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Z A K L J U Č A K  

 

Prihvaća Izvješće Gradonačelnika Grada Krka  o radu za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2012. godine 

( vidi prilog predmetno Izvješće koje čini sastavni dio ovog Zaključka). 

 

Ad 3. 

Kraće obrazloženje po prijedlogu Odluke o zaduživanju kod Hypo-Alpe-Adria banke d.d. 

Zagreb za financiranje projekta izgradnje školske sportske dvorane u gradu Krku, podnio je 

gradonačelnik Darijo Vasilić, te istaknuo sljedeće: 

 

Gradsko vijeće Grada Krka na sjednici održanoj 24. svibnja, ove godine, usvojilo je Odluku o 

prihvaćanju investicije - izgradnja školske sportske dvorane u gradu Krku. 

 Ovogodišnjim Proračunom, kao i Odlukom o izvršavanju Proračuna, za realizaciju ovog 

kapitalnog projekta planirano je zaduživanje u iznosu od 8.000.000,00 kn. Temeljem Zakona 

o javnoj nabavi proveden je postupak za dobivanje spomenutog novčanog kredita. Kredit su 

ponudile Erste & Steiermarkische banka d.d. Rijeka, Hypo-Alpe-Adria banka d.d. Zagreb i 

Privredna banka d.d. Zagreb. Na prijedlog Povjerenstva za javnu nabavu, na sjednici Kolegija 

gradonačelnika Grada Krka, održanoj 27. kolovoza, ove godine, kao najpovoljnija odabrana je 

ponuda Hypo-Alpe-Adria banke d.d. Zagreb, i to uz kamatnu stopu od 3,5% na rok od deset 

godina (2012. - 2022.), bez počeka uz kvartalnu dinamiku otplate glavnice i kamate (40 rata), 

naknadu za odobrenje kredita od 0,6 %, naknadu za rezervaciju od 0,25% godišnje na iznos 

odobrenih a ne iskorištenih sredstava, te uz instrumente osiguranja kredita - mjenice i 

zadužnice. 

Veći dio kredita realizirati će se u 2013. godini.  

Bez rasprave, Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka i 

članka 89. Poslovnika Gradskog vijeća, jednoglasno, sa 15 (petnaest) glasova «za» donijelo je  

O D L U K U 

o zaduživanju kod Hypo-Alpe-Adria banke d.d. Zagreb za financiranje projekta 

izgradnje školske sportske dvorane u gradu Krku 

(vidi prilog predmetnu Odluku koja čini sastavni dio ovog Zapisnika). 

 

Ad 4. 

U obrazloženju pročelnika JUO Grada Krka Marinka Bajčića po prijedlogu  Odluke o 

imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“Krk, istaknuto je: sukladno 

zakonskim odredbama, a budući da dosadašnjoj ravnateljici istječe četverogodišnji mandat, 

Upravno vijeće Ustanove raspisalo je natječaj i provelo postupak za izbor i imenovanje 

ravnatelja-ice u Dječjem vrtiću “Katarina Frankopan“ Krk , te uputilo Gradu Krku – osnivaču 

Ustanove prijedlog da se IRENU ŽIC – ORLIĆ imenuje za ravnateljicu Dječjeg vrtića. 
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Serđo Samblić, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i razrješenja Gradskog vijeća Grada Krka  

istaknuo je da je predmetni Odbor razmotrio prijedlog Odluke imenovanju ravnateljice Dječjeg 

vrtića „Katarina Frankopan“Krk, te na isti nije imao primjedbi.  

 

Bez rasprave, Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka i 

članka 89. Poslovnika Gradskog vijeća, jednoglasno, sa 15 (petnaest) glasova «za» donijelo je  

O D L U K U 

o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“Krk 

       (vidi prilog predmetnu Odluku koja čini sastavni dio ovog Zapisnika) 

 

Ad 5. 

 

Gradonačelnik Darijo Vasilić pozdravio je sve prisutne te je iznio informaciju o zahvatima 

Marine Punat d.o.o. u akvatoriju Puntarske drage, u kojoj je istaknuto sljedeće:  

 
Radi velikog interesa javnosti i zahvata koji su u tijeku, na naprijed navedenoj lokaciji željeli smo 

informirati Gradsko vijeće Grada Krka o radnjama i poduzetim mjerama obzirom da Gradu Krku kao 

susjednoj jedinici lokalne samouprave pripada cca 2/3 morske površine, dok je cca 1/3 u nadležnosti 

općine Punat.  

U vidu Zaključaka od strane Gradskog vijeća pokušali bi definirati poziciju Grad u odnosu na zahvate 

u Puntarskoj dragi.  

 Već su u zaključku  Sažetka  za javni uvid Studije  o utjecaju na okoliš ciljanog sadržaja - 

Rekonstrukcija – proširenje postojećih kapaciteta izgradnjom dodatnih vezova za privez tranzitnih 

gostiju u marini Punat u Puntu, A.C.T. d.o.o. Zagreb 2002. godine  navedeno da studija ciljanog 

sadržaja  ne  može dati odgovor na kompleksno pitanje postojećih prihvatnih kapaciteta Puntarske 

drage te da je u  nalaženju najprihvatljivijeg rješenja za adekvatno gospodarenje resursima Puntarske 

drage  potrebno izraditi drugu studiju. 

Bez obzira  što Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja donosi Rješenje da je namjeravani 

zahvat prihvatljiv za okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša i provedbu programa praćenja stanja 

okoliša (Klasa: UP/I-351-02/01-06/0081,  Urbroj: 531-05/1-VM-02-9 od 24.10.2002. godine izrađuje 

se druga studija pod nazivom Studija gospodarenja i zaštite Puntarske drage. 

Grad Krk 14. rujna 2004. svoje primjedbe dostavlja izrađivaču studije (Ekonerg d.o.o. Zagreb), Općini 

Punat  i Županijskom zavodu za prostorno planiranje i održivi razvoj  te ponavlja primjedbe 31. 

studenog 2004.  nakon dostavljenih odgovora izrađivača. U zaključnim razmatranjima  Studije 

navedeno je: “Od  marine i brodogradilišta se očekuje  da u I. fazi eliminiraju ispuštanje u dragu 

otpadnih voda sa teškim metalima, te da u II. fazi obave čišćenje mulja s povećanom koncentracijom 

teških metala u području svog utjecaja. Od komunalnog poduzeća se očekuje da u I. fazi priključi sve 

proizvođače sanitarnih i drugih otpadnih voda na kanalizacijski  kolektor, te da u II. fazi obavi čišćenje 

dna od mulja u području kanalizacijskog ispusta prije rekonstrukcije kolektora……….“ 

Obzirom da  primjedbe Grada Krka nisu unesene u Studiju gospodarenja i zaštite Puntarske drage 

Studija nije nikad usvojena na Gradskom vijeću Grada Krka. 

Izmjena Zakona o prostornom uređenju (“Narodne novine“ broj 100/04) i Uredba o uređenju i zaštiti 

zaštićenog obalnog područja mora (“Narodne novine“ broj 128/04) donesena u rujnu 2004. godine 

posebno štite obalni pojas pa je člankom 13. Uredbe propisano da se  luka nautičkog turizma planira  u 

naseljima i izdvojenim građevinskim područjima ugostiteljsko-turističke namjene s najviše 400 
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vezova, dok se broj vezova postojeće luke nautičkog turizma ne može povećati ako to nije predviđeno 

u prostornom planu županije. 

Slijedi  Usklađenje Prostornog plana Primorsko-goranske županije (“Službene novine PGŽ“ 

broj 12/05) prema kojem je  u odredbama za provođenje  određen  za marinu Punat  kapacitet 850 

vezova, a  iz poglavlja „Plan prostornog uređenja, Poglavlje 7. Smjernice za razvoj infrastrukturnih 

sustava, tablica 3.“  iščitava se da je  izgrađenost  marine postojeća. Postupak je proveden  bez javne 

rasprave prema Uputi o postupanju Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva 

(Klasa: 350-01/04-02/0439, Ur. broj: 531-01-04-0009 od 29. studenog 2004. godine). 

 

Članak 52. novog Zakona o prostornom uređenju i gradnji (“Narodne novine“ broj 76/07) 

propisano je da  se luka nautičkog turizma u građevinskom području naselja i izdvojenom 

građevinskom području izvan naselja može  prostornim planom županije proširiti ili planirati nova s 

površinom akvatorija od najviše 10 ha.  

Prostorni plan uređenja Općine Punat (“Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj  

9/08) donesen je 19. ožujka 2008., a Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o donošenju Prostornog plana 

uređenja Općine Punat (“Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 30/10) donesena je 23. 

srpnja 2010. Planirani  kapacitet marine Punat   je 850 vezova. 

UPU 2 - građevinsko područje ugostiteljsko-turističke namjene LN - Marina Punat i 

građevinsko područje poslovne namjene K-3 Brodogradilište (“Službene novine Primorsko-goranske 

županije“ broj  13/11) donesen je  26. svibnja 2011., a u istom je planski određeno  20,10 ha morskog 

dijela marine Punat.  

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne 

novine“  90/11) iz kolovoza 2011. propisano je (člankom 18. mijenja se čl.71. osnovnog Zakona) da se 

u prostornom planu županije  određuju i područja druge namjene izvan naselja (položaj, vrsta te 

najveći kapacitet i vrsta) i smjernice za utvrđivanje izdvojenih građevinskih područja te namjene i to: 

-luke nautičkog turizma,  

-sportske namjene, 

-područja za marikulturu i ribarsku infrastrukturu. 

Prethodno navedena odredba čl.52. (ograničenje površine akvatorija max.10 ha) ostaje i dalje na snazi. 

 Lokacijska dozvola za uklapanje u prostor i rekonstrukciju gatova unutar akvatorija marine 

Klasa:UP/I-350-05/11-03/30,Urbroj:2170/1-03-04/7-11-14 od 30.11.2011. postala je pravomoćna 

19.12.2011. godine. Potvrda glavnog projekta Klasa: 361-03/11-01/72, Urbroj: 2170/1-03-04/7-12-11 

izdana je 24. siječnja 2012.godine.  

U vezi novih zahvata  u  Marini Punat  u Gradu Krku su zaprimljena očitovanja Frana Mrakovčića iz 

Kornića, Kamenica 14 (Klasa: 053-02/12-01/20, Urbroj:15-12-1) te očitovnaje  MO Kornić  (Klasa: 

053-02/12-01/20, Urbroj: 2142/01-09/1-12-3). 

Građevinskoj i urbanističkoj inspekciji Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja upućen je 

dopis sa zahtjevom da u skladu s ovlastima obave nadzor nad izdanim aktom o građenju, Odlukom  o  

donošenju UPU 2 - građevinsko područje ugostiteljsko-turističke namjene LN-Marina Punat i 

građevinsko područje poslovne namjene K-3 Brodogradilište  te da se ispita  usklađenost  sa Zakonom 

i Prostornim planom PGŽ, odnosno obavlja li se građenje u skladu  s istima. 

Obzirom da je upravo u izradi novi PP PGŽ te da je javna rasprava održana  od 21. srpnja 

2012. do  18. rujna 2012., Grad Krk se aktivno uključio te je JU Zavodu  za prostorno uređenje, koji je 

nositelj izrade plana, podnesena uz ostale primjedbe  na   Prijedlog Prostornog plana Primorsko- 
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goranske županije i primjedba vezano na marinu Punat.  Člankom 146. Prijedloga  Prostornog plana 

Primorsko-goranske županije predloženo je da maksimalna površina akvatorija luke marine iznosi 10 

ha, osim za marine Punat i Cres kojima je određena postojeća površina akvatorija sukladno dobivenim 

odobrenjima za gradnju. Maksimalna površina akvatorija je 18,66 hektara  i maksimalni broj vezova 

1000. 

S obzirom na predloženo, Grad Krk uputio je  sljedeću primjedbu na Prijedlog Prostornog 

plana PGŽ: 

“Zadržati max. 850 vezova za marinu Punat i  odrediti  maksimalnu površinu 

akvatorija sukladno članka 52. Zakona o prostornom uređenju i gradnji. 

Smatra se da nije primjereno povećavati broj vezova  i površinu akvatorija  u 

marini Punat  obzirom da  nisu ispunjeni uvjeti iz Studije gospodarenja  i zaštite Puntarske 

drage  i  Studije utjecaja na okoliš.  

Obzirom na duljinu obale koja je u nadležnosti Grada Krka i  duljinu obale koja 

pripada  Općini Punat  potrebno je prilikom planiranja  uzeti u obzir osim potreba  naselja 

Punat i marine Punat   i sve potrebe  Grada Krka  koji s Općinom Punat dijeli akvatorij 

Puntarske uvale,  a posebice   naselja  Kornić,  Lakmartin i  Muraj  koja spadaju  pod Grad 

Krk  a orijentirana su na  Puntarsku  uvalu“.  

Nakon iznesene  Gradonačelnikove informacije, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka 

Josip Staničić uputio je nazočne goste o tijeku rasprave sukladno Poslovniku Gradskog vijeća, 

Grada Krka, te dao riječ predstavniku Marine Punat Krešimiru Žicu koji je između ostalog  

istaknuo poslovni i razvojni značaj tog projekta, podsjećajući da se tvrtka na čijem je čelu 

dulji niz godina pridržava najstrožih ekoloških propisa i normi te činjenicu, dobivanja plave 

zastave tada prve u Hrvatskoj, ulaganja u investiciju vrijednu 25.000.000,00 kn s ciljem 

otvaranja  novih radnih mjesta, što ima veliki značaj za lokalno stanovništvo posebno u ovo 

recesijsko vrijeme.  

U nastavku obrazlaganja iznio je repliku vezanu za povećanje broja vezova u Marini Punat u 

kojoj je istaknuo kako se želi Marinu Punat ograničiti na broj od 850 vezova pod krinkom 

održivog razvoja, dok je  s druge strane kroz primjedbe na Prostorni plan županije pokrenuta 

inicijativa za gradnju 150 novih vezova u luci Dunat. Ako svi mi zajedno želimo sačuvati 

Puntarsku uvalu onda je apsurdno da se Marini Punat brani izgradnja novih vezova, a 

istovremeno se pokreće inicijativa za izgradnju novih vezova u luci Dunat.  

U nastavku sjednice Mladen Juranić, načelnik općine Punat  pozdravio je sve prisutne, te 

izrazio zahvalu za  prisustvovanje  na sjednici Gradskog vijeća Grada Krka, te istaknuo kako 

se trebala sazvati zajednička sjednica Gradskog vijeća Grada Krka i Općinskog vijeća Punat u 

cilju rješavanja problematike rekonstrukcije gatova unutar Marine Punat. 

Smatra da je bilo potrebno sazvati tim stručnih ljudi koji se bave prostornim planiranjem u 

cilju rješavanja problema. Naglašava kako je izvedenica nesporazuma upravo studija koja je 

prihvaćena od strane Općinskog vijeća Punat.  
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Općina Punat nije napravila ništa mimo Županijskog prostornog plana, te su se na temelju 

Županijskog plana izradila i usvojila dva plana,  UPU 2 građevinsko područje ugostiteljsko-

turističke namjene LN-Marina Punat i građevinsko područje poslovne namjene K-3 

Brodogradilište. 

Nadalje načelnik Općine Punat predložio  je da se u nakani rješavanja problema čim prije 

oformi svojevrsno stručno povjerenstvo koje bi činili predstavnici Grada Krka, Općine Punat, 

M. O.  Kornić i Marine Punat.  

Frane Mrakovčić direktor tvrtke Ponikve d.o.o. istaknuo je kako je budućnost otoka u 

turizmu, te je bitno uz razvoj sačuvati prirodne resurse, tj. zaštititi uvalu. Naglašava kako je 

zajednička sjednica trebala biti u vrijeme donošenja Prostornog plana općine Punat. Sad smo 

u situaciji da se razgovara o proceduri koja nije poštivana. Ako je sve uredno tada nema 

potrebe uznemiravati se oko ove priče, međutim u  Studiji gospodarenja i zaštite puntarske 

drage  je navedeno da je potrebno izraditi još jednu studiju  koja nije napravljena jer zaključci 

od strane Grada Krka nisu usvojeni.  

Nije bitno sagledavanje stvari samo od Općine Punat već je bitno i da se sačuva kvaliteta 

mora u puntarskoj dragi.  

Član vijeća Miljenko Milohnić naglašava kako je investicija hvale vrijedna, ako su dobivene sve 

suglasnosti od nadležnih tijela, ne vidi razlog o čemu se raspravlja na ovoj sjednici iz razloga što 

Gradsko vijeće ne može niti ukinuti niti izdati građevinsku dozvolu, već za to postoje nadležne 

institucije.  

Članica vijeća Darinka Brusić ističe kako u cijeloj raspravi nije ništa rečeno o kvaliteti mora koja je 

upitna s obzirom na gradnju novih vezova. Puntarska draga je po raspoloživim podacima pogodna za 

kupanje, a postavlja se pitanje  hoće li i nadalje ostati podobna za kupače s obzirom na uzročne 

posljedice koje mogu nastati proširenjem vezova u području akvatorija.  

Nakon  rasprave Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka  

i članka 89. Poslovnika Gradskog vijeća sa 12 (dvanaest) glasova «za» i 3 (tri) « suzdržana»  

donijelo je sljedeći  

Z A K L J U Č A K 

1. Prihvaća se informacija o zahvatima Marine Punat d.o.o. u akvatoriju 

Puntarske drage. 

 

2. Zadužuje se Gradonačelnik Grada Krka za praćenje stanja i pokretanje 

inicijativa sa ciljem zaštite Puntarske drage od onečišćenja. 

 

3. U cilju razrješenja predmetne problematike, tj. održivog razvoja i zaštite 

Puntarske drage predlaže se osnivanje zajedničkog Povjerenstva od 

predstavnika Grada Krka i Općine Punat.   
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Ad 6. 

Kraće obrazloženje po prijedlogu Zaključka o prihvaćanju – davanju suglasnosti na Prijedlog 

Ugovora o sufinanciranju rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionica Dunat – 

Punat, podnio je gradonačelnik Darijo Vasilić, te istaknuo sljedeće:  

 
predmetnim Ugovorom, Grad Krk preuzima sufinanciranje  Rekonstrukcije dijela  žipanijske ceste ŽC 

5125, dionica Dunat – Punat, sukladno potvrdi Glavnog projekta od 24. studenog 2011. godine.  

 

Grad Krk preuzima sufinanciranje rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionice Dunat - 

Punat. Ukupna vrijednost ugovorenih radova uvećana za uslugu stalnog stručnog nadzora, izvedbenog 

projekta i kontrolnih ispitivanja iznosi 3.379.750,00 kn (s PDV-om). Osim Grada Krka koji će 

predmetne radove sufinancirati iznosom od 861.836,25 kn (ili s 25,5%), iste će s 1.351.900,00 kn (ili s 

40%) sufinancirati Županijska uprava za ceste, te s 1.166.013,75 kn (ili s 34,5%) Općina Punat. 

Bez rasprave, Gradsko vijeće Grada Krka temeljem odredbi članka 40. Statuta Grada Krka i 

članka 89. Poslovnika Gradskog vijeća, jednoglasno, sa 15 (petnaest) glasova «za» donijelo je  

 Z A K L J U Č A K  

o prihvaćanju – davanju suglasnosti na Prijedlog Ugovora o sufinanciranju 

rekonstrukcije dijela županijske ceste ŽC 5125, dionica Dunat – Punat 

       (vidi prilog predmetni Zaključak koji čini sastavni dio ovog Zapisnika) 

 

 

Ad 7. 

 

U nastavku sjednice na temu pitanja i odgovori postavljena su sljedeća pitanja vijećnika.  

 

Član vijeća Miljenko Milohnić postavlja sljedeće pitanja: 

 

- 1. ) Grad Krk je na 21. sjednici Gradskog vijeća održanoj  27. srpnja 2012.  godine, 

Odlukom utvrdio koncesionara za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada 

Krka. Tko kontrolira njihov rad i naplatu usluga, budući da se lokalno stanovništvo žali na 

obavljanje usluga bez adekvatne opreme.    

 

Gradonačelnik Darijo Vasilić odgovorio je sljedeće:   

- Rad dimnjačarske službe kontrolira Odsjek za komunalno gospodarstvo,  komunalni redar 

Grada Krka. Koncesionar je izabran na temelju javnog natječaja i usporedbe cijena usluga, 

te je utvrđen najpovoljniji ponuđač. Komunalni redar biti će upućen da obavi nadzor nad 

vršenjem radova dimnjačarske službe, te upozoriti koncesionara na propuste u radu na 

koje se žale stanovnici.   

 

- 2.) U svezi ovrhe koja je vezana uz Proračun moli da mu se objasni postupak i uzročne 

posljedice.    

 

Gradonačelnik Darijo Vasilić odgovorio je sljedeće:   

- Vezano uz postupak ovrhe na proračun Grada Krka, proračun nije blokiran jer se 

temeljem Zakona o ovršnom postupku, lokalnu samoupravu ne može onemogućiti u 

obavljanju njezinih redovitih poslova.  
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Grad Krk je već imao jedan takav ovršni postupak tijekom 2010. i 2011. godine u 

ukupnom iznosu od 2.300,000,00 kn, te je ovrha isplaćena u mjesečnim ratama od 

300.000,00 kn. Sad su dovršena dva ovršna postupka. To su ovrhe za zemljišta koja su 

odlukom bivše skupštine oduzimana vlasnicima, a za predmetna oduzeta zemljišta nije 

isplaćena naknada. Takvi zahtjevi uz postojeću traženu dokumentaciju od strane suda 

nemaju rok zastare. Radi se o zemljištima koja su oduzimana sedamdesetih godina. Danas 

gradovi i općine trebaju platiti obeštećenje za imovinu koja je oduzeta, a kojom se služe 

drugi vlasnici. Jedan iznos ovrhe je cca  800.000,00 kn a drugi iznos je cca 1.600,000,00 

kn sa zateznom kamatom, što će se planirati u Proračunu za 2013. godinu.    

Najveći financijski  problem kojeg očekujemo je spor s obitelji Fiorentin čiji su 

nasljednici, pokrenuli postupak obeštećenja, a traženi iznos naknade iznositi će 

14.000.000,00 kn bez zateznih kamata. Grad Krk je kod svih postupaka iskoristio sva 

pravna sredstva.  

    Član vijeća Radovan Kosić postavlja sljedeća pitanja: 

 

- 1.) Kada će se realizirati radovi na izgradnji mjesne vodovodne mreže Vrh, obzirom da je 

Ponikva d.o.o. Krk pripremila niz projekata za izgradnju vodovodnih mreža, te je u srpnju 

2012. godine od tvrtke  Hrvatske vode d.d. dobivena obavijest u kojoj stoji kako će 

hrvatske vode financirati  izgradnju vodovodnih  mreža u iznosu od 90% potrebnih 

sredstava  za sve projekte koji imaju ishođenu  lokacijsku dozvolu i potvrdu glavnog 

projekta.  

 

- Gradonačelnik Darijo Vasilić odgovorio je sljedeće:   

Hrvatske vode su na području Grada Krka kao i otoka Krka, ugovorile niz radova od 

izvođenja kanalizacijske mreže do izgradnje mjesnih vodovodnih mreža.  Na području 

Grada Krka, tj u naselju Vrh  jedan dio radova  će se realizirati do konca 2012. godine, a 

ostatak radova na izgradnji mjesne vodovodne mreže do kraja lipnja 2013. godine.   

       Predviđeno je i da sva naselja na području Šotoventa sa izgradnjom vodovodne mreže    

završe sa 15. lipnjem 2013. godine.  

       Ukupan iznos investicija na području Grada Krka iznosi 20. 000.000,00 kn, od čega bi 

Grad Krk u Proračunu za 2013. godinu trebao osigurati  iznos od 10% sredstava.  

 

-2.) Zašto Grad Krk ne sufinancira prijevoz srednjoškolskih učenika na realaciji do 

Kraljevice, kako je prethodnih godina bila uobičajena praksa?  

 

- Gradonačelnik Darijo Vasilić odgovorio je sljedeće:   

Grad Krk je prethodnih godina financirao prijevoz učenika zajedno s Ministarstvom  na 

način da je Ministarstvo  plaćalo dio puta od početne stanice na otoku do Kraljevice, a od 

Kraljevice do Rijeke participirali su roditelji i Grad Krk svaki sa 50%. Tijekom rujna i 

listopada 2012. g. još se nije znalo na koji način i iz kojih izvora će Ministrastvo znanosti 

financirati prijevoz učenika tako da je Grad Krk potpisao sa tvrtkom Autotrans d.d, Rijeka 

ugovor po starom do realizacije novog ugovora, što znači da će Grad Krk i dalje 

sufinancirati dio troškova prijevoza zajedno s roditeljima. Očekujemo tijekom  studenog 

novi Ugovor od Autotransa kojim će se značajnije financirati troškovi putovanja od 

predmetnog Ministarstva te bi participacija roditelja  trebala biti manja.  
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Kako  više nije bilo postavljenih vijećničkih pitanja, a dnevni red sjednice bio je iscrpljen, 

predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka zaključio je rad sjednice u 21.00 sati.  

 

 

   

ZAPISNIK SASTAVILA                                 PREDSJEDNIK                                                                                                               

Mladena Cvitković                                                                      Gradskog vijeća Grad Krka  

                                                                                   Josip Staničić                         

 

 

 

 

 


